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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
mensenhandel en thuisprostitutie (ingezonden 3 april 2014). 

Vraag 1
Kent u de uitzending van Dit is de Dag «Van de Wallen naar het woonerf» 
over thuisprostituees?1 

Vraag 2
Deelt u de in de uitzending gestelde mening dat veel thuisprostituees 
slachtoffer zijn van mensenhandel? Zo ja, waarop baseert u uw mening? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Beschikt u over informatie ten aanzien van de aard en omvang van de 
problematiek van mensenhandel in relatie tot thuisprostitutie? Zo ja, wilt u 
die informatie met de Kamer delen? Zo nee, wilt u deze problematiek laten 
onderzoeken? Op welke termijn kunt u de Kamer van de uitkomsten van dat 
onderzoek op de hoogte stellen? 

Vraag 4
Wat is de capaciteit van de politie voor de opsporing van deze vorm van 
mensenhandel? Wat zijn de resultaten? 

Vraag 5
Waaruit bestaat de door de korpschef in de uitzending genoemde extra 
investering in de aanpak van thuisprostitutie? 

Vraag 6
Bent u op de hoogte van het bestaan van een markt voor woonhuizen die 
voor grof geld worden verhuurd als illegaal bordeel en van de advertenties 
waarin dergelijke huizen worden aangeboden? Op welke wijze kunnen 
huiseigenaren en verhuurders strafrechtelijk vervolgd worden indien zij hun 
woning laten gebruiken voor deze vorm van prostitutie dan wel mensenhan-
del? Kent u gevallen waarin daadwerkelijk sprake is geweest van een 
dergelijke vervolging? 

1 Uitzending Dit is de Dag, EO, 1 april 2014
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Vraag 7
Is het waar dat de buurtbewoners uit angst geen stappen tegen de genoemde 
misstanden durven te zetten? Zo ja, in hoeverre wordt er nu gericht aandacht 
gegeven aan de mogelijkheden voor buurtbewoners om deze vorm van 
mensenhandel te melden, bijvoorbeeld bij de politie of Meld Misdaad 
Anoniem? 

Vraag 8
Ziet u een verband tussen de veronderstelde toename van thuisprostitutie en 
recente sluitingen van legale werkplekken zoals het Zandpad in Utrecht en 
werkplekken op de Wallen in Amsterdam? Zo ja, beschikt u over concrete 
aanwijzingen dat dat verband bestaat? Welke aanwijzingen zijn dat? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Segers (ChristenUnie), ingezonden (vraagnummer 2014Z06064)
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